

Melléklet az SZMSZ 91. § bekezdésében foglaltak alapján a Polgármester tájékoztatójához.

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>39/2011. (II. 17.) XI.ÖK sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI., Ulászló u. 58. szám alatti 4497/20 hrsz.-ú ingatlan a Magyar Állam tulajdonában és az ÁNTSZ vagyonkezelésében lévő 1101/3203 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adása érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé benyújtott igényét megerősíti a határozatban foglaltaknak megfelelően.</p> <p>Az ingatlan tulajdonjogának megszerzésével kapcsolatos költségek fedezetét a 2011. évi költségvetésből biztosítja a pénzmaradvány terhére.</p> <p>Felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó kérelem benyújtására.</p> <p><i>A Képviselő-testület döntése továbbításra került a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nek. A szükséges költségek fedezete a 2011. évi költségvetésben tervezésre került a pénzmaradvány terhére.</i></p>
<p>12/2011. (I. 20.) XI.ÖK sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy felkéri a Polgármestert, hogy a hajléktalan személyek részére biztosított szállást nyújtó ellátásokról kezdeményezzen és folytasson egyeztetést a Fővárosi Önkormányzattal és az Újbudán hajléktalan ellátást biztosító szociális szolgáltatókkal.</p> <p><i>Az ezzel kapcsolatos előterjesztés a Képviselő-testület 2011. júniusi rendes ülésének napirendjén szerepel.</i></p>
<p>70/2011. (II.24.) XI.ÖK sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy az Újbuda XI. Vagyonvédelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft. nevét 2011. március 1. napjától Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. névre módosítja és tevékenységi körét az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti Alapító Okirat szerint elfogadja.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az Alapító Okirat Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p><i>A módosítás átvezetése az Alapító Okiraton megtörtént, és benyújtásra került a Cégbírósághoz.</i></p>

71/2011. (II.24.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy 2011. március 1. napjától 2014. december 31. napjáig az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak munkaviszonyban történő ellátásával Kocsis Sándort bízta meg.</p> <p>Felhatalmazza a Polgármestert, hogy gondoskodjon a döntésnek az Alapító Okiraton történő átvezetéséről és a Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p><i>A munkaszerződés aláírása folyamatban van.</i></p>
130/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület 102/2011. (III. 17.) XI.ÖK határozatával elfogadott, a parkolási feladatok ellátására vonatkozóan a VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodásnak az előterjesztés melléklete szerinti módosításáról egyeztetéseket folytasson, és a módosított megállapodást aláírja.</p> <p><i>Az együttműködési megállapodás módosítási javaslata megküldésre került a VIII. kerületi Önkormányzatnak, az aláírására még nem került sor.</i></p>
131/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy 2011. május 1-jei hatállyal jóváhagyja a GAMESZ és az Újbuda Közterület-felügyelet módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerint.</p> <p>Felhatalmazza a Polgármestert az alapító okiratok aláírására.</p> <p><i>Az alapító okiratok aláírása megtörtént.</i></p>
135/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> – jóváhagyja Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Kamaraerdei Ifjúsági Park Nonprofit Közhasznú Kft. határozott idejű közhasznú szerződés módosítását az előterjesztés – módosított – melléklete szerint; – felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására, és felkéri a Polgármestert, hogy a következő költségvetési rendelet módosításában szerepeltesse ezt az előirányzat-módosítást. <p><i>A szerződés-módosítás aláírásra került, a pénzügyi fedezet a 2011. évi költségvetésben biztosított.</i></p>
139/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Kelenföld-Tárnok vasútvonal XI. kerületi szakasza átépítésének engedélyezési és használatba vételi eljárásában a zaj- és rezgésvédelmi érdekek érvényesítése érdekében Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata ügyfélként részt kíván venni.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy ezt az igényt az engedélyező hatóságnak jelezze.</p>

	<i>A részvételi igényt az engedélyező hatóság részére továbbítottuk.</i>
140/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Kelenföld-Tárnok vasútvonal XI. kerületi szakasza átépítése kapcsán Kelenvölgy és Albertfalva városrészek gyalogos és kerékpáros kapcsolatainak javítása érdekében szükségesnek tartja az Adács utca – Zsurló utca térségében a vasútvonal alatt gyalogos aluljáró létesítését. A Képviselő-testület ezzel megerősíti 192/2006./XI.ÖK/VI.15./ számú határozatát.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy ezt a kérést a beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. részére jelezze.</p> <p><i>Az aluljáró létesítésére vonatkozó szándékot a beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő ZRt. részére levelünkben továbbítottuk.</i></p>
143/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, felkéri a Polgármestert, hogy Újbuda Önkormányzata nevelési-oktatási koncepciójának és a közoktatási intézmények alapító okiratainak módosításával kapcsolatosan az előterjesztés 1., 2., és 3. pontjában megfogalmazott szándékokról az előterjesztés 1., 2. és 3. mellékletében leírtak szerint – a törvényben foglaltaknak megfelelően – az egyeztetéseket folytassa le az érintett intézményekkel, és a Fővárosi Önkormányzat, valamint az Oktatási Hivatal által kijelölt külső szakértő véleményével együtt terjessze be az anyagot döntésre a Képviselő-testület májusi rendes ülésére.</p> <p><i>A nevelési-oktatási koncepció és a közoktatási intézmények alapító okiratainak módosításával kapcsolatos előterjesztés a 2011. májusi rendes ülésre beterjesztésre került.</i></p>
145/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>d) határozattal úgy határozott, hogy a 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását újonnan (2011. június 1. és 2011. október 31. között) létrehozók részére férőhelyenként maximum 200 E Ft támogatás biztosítására pályázatot ír ki. A pályázat kiírását az előterjesztés 4. számú melléklete szerint jóváhagyja és a 2011. évi költségvetésben 10 000 E Ft összegben fedezetet biztosít.</p> <p><i>A pályázat kiírása határidőn belül megtörtént, a pénzügyi fedezet a 2011. évi költségvetésben biztosított.</i></p>
147/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a nehéz helyzetbe került lakáshitelek megsegítésére tervezett lakásvásárlások előirányzatának 50 000 E Ft-os összegét 100 000 E Ft-ra emeli.</p> <p>A 100 000 E Ft összegre az Önkormányzat által felvett hitel nyújt fedezetet.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület 2011. májusi rendes ülésére készítsen előterjesztést a módosításnak a 2011. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről.</p>

	<i>Az előirányzat emelés átvezetésre került a költségvetési rendeleten.</i>
151/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy kezdeményezi a Honvédelmi Minisztériumnál a Budapest XI., Csukló u. 4821/3 hrsz. és 4891 hrsz. alatti – a Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő – ingatlanok vagyonkezelői jogának térítésmentes átvételét az Önkormányzat részére.</p> <p>Felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó kérelem benyújtására.</p> <p><i>A határozatban szereplő ingatlanok vagyonkezelői jogának térítésmentes átvételére vonatkozó kezdeményezésről tájékoztattuk a vagyon kezelőjét. A válasz még nem érkezett meg.</i></p>

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

157/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy Szepesfalvyné Magassy Mártát bízza meg az Egyesített Szociális Intézmények (1119 Budapest, Keveháza utca 6.) intézményvezetői feladatainak ellátásával – a pályázatban meghatározott feltételekkel – a határozatban foglaltak szerint.</p> <p><i>A szükséges munkajogi intézkedések megtörténtek.</i></p>
160/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy az AUTÓ NÉRÓ II. Ügynöki Kereskedelmi és Képviselési Kft. Felügyelő Bizottságában Balázs Gyula megválasztására vonatkozó javaslatát 2011. május 31-ével visszavonja, és 2011. június 1-jétől 2014. május 31-ig Junghausz Rajmund megválasztására tesz javaslatot a Kft. taggyűlésének.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Kft. értesítéséről.</p> <p><i>A határozat megküldésre került a Kft. ügyvezetője részére.</i></p>
161/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy mint a Kamaraerdei Ifjúsági Park Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja, Nagy Ádám felügyelő bizottsági tag lemondását elfogadja és 2014. március 5. napjáig tartó időre új felügyelő bizottsági tagnak Pálincás Kitti megválasztását szavazatával támogatja.</p> <p>Felkéri Polgármestert, hogy a Társaság ügyvezetője felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.</p> <p><i>A határozat megküldésre került a Kft. ügyvezetője részére.</i></p>

165/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy a Zöld Pardon Kft. a Budapest XI., Goldmann György tér – Petőfi híd budai hídfőjének déli lehajtója által határolt 6078 m² alapterületű közterület használatának megszűnését követően az eredeti állapot helyreállításának biztosítása céljából, jelen határozat elfogadását követő 30 naptári napon belül 2.000.000,- Ft letétet helyezze el az Önkormányzat által kijelölt ügyvédnél, mely összeg, amennyiben az eredeti állapotot 2011. november 1. napjáig helyreállítják, visszafizetésre kerül, de amennyiben ez határidőre nem történik meg, úgy az Önkormányzat a letét összegét felhasználja a terület eredeti állapotának helyreállítási költségeinek fedezésére.</p>
166/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>b) határozattal úgy határozott, hogy a Dream Work Kft. a Budapest XI., Goldmann György tér – Petőfi híd budai hídfőjének északi lehajtója által határolt 6329 m² alapterületű közterület használatának megszűnését követően az eredeti állapot helyreállításának biztosítása céljából, jelen határozat elfogadását követő 30 naptári napon belül 2.000.000,- Ft letétet fizessen meg az Önkormányzat által kijelölt ügyvédnél, mely összeg, amennyiben az eredeti állapotot 2011. november 1. napjáig helyreállítják visszafizetésre kerül, de amennyiben ez határidőre nem történik meg, úgy az Önkormányzat a letét összegét felhasználja a terület eredeti állapotának helyreállítási költségeinek fedezésére.</p> <p><i>A 30 napos határidő május 21. napján járt le, a határozatban foglaltak teljesítésének igazolása bekérésre került az érintettek-től.</i></p>
169/2011. (IV. 21.) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy 2011. május 1. és 2012. április 30. között biztosítja annak feltételeit, hogy az Egyesített Bölcsődei Intézmények munkanapokon, napi 7 órában gondozónői segítséget nyújtson Shimada Márta (1112 Kérő utca 18.) részére. Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p><i>A gondozónői segítség biztosított.</i></p>
214/2011. (V. 26) XI.ÖK sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy az előterjesztés melléklete szerint pályázatot ír ki az Újbuda Közterület-felügyelet vezetői álláshelyére.</p> <p><i>A pályázat kiírásra került.</i></p>